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« 5 - 1. 3apanue 14 Ne 3530
o - -
< = - KwuneanbHomy nctouHnky Toka ¢ C 3 B MOAKIIONMNM KOHAEHCATOP

o w - éMKocTbio 1 MKD oanH pas vyepes pesuctop 10° Om, a BTOpoU pas — yepe
. ° pesnctop 2 107 Om. Bo ckonbko pas Bo BTOPOM criyyae Tenro,

. 2 e BblAenuBLIeecs Ha pe3ncTope, DonbLLEe NO CPaBHEHMUIO C NEPBLIM?

« - ManyyeHnem npeHebpeyb.
“ W “ PeweHmue.

— g 1. [0 3aKOHY COXpaHeHust aHeprum, pabota NCTOUHMKA NOET Ha SHEPTUIO
“7 m PoneKkTpuyeckoro nond B KoHAeHcaTope U Ha Tenno, BblaendrLlieecd Ha

. h p—
COMpPOTMBINEHUN BO BpEMSA 3apaKu: A=Ec+ Q.

o @ @ 2. lNocKkonbKy EMKOCTb KOHAEHCaTopa He U3MeHSIeTCs, 3anacaemas B HEm
>y e . Cce?

@ 4 < OHepruaB obounx cnyyasx coBnagaer: Ec = >

::: 3. Pabota nctoyHmnka Takke He M3MEHSIETCS, TakK KaK 3apsig KOHAeHcaTopa B
o g o 0bowux criyyasix OGUHaKOB: .

@ —
L : -
ol g OTBerT: 1.
@ . —

@ - —

V!ﬂ
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V.ﬂ

CnepoBartenbHO, TENMO, BbIAENSAOLIEECS Ha pe3ncTope Takke He USMEHAETCA.
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2. 3apaHve 14 N° 1333

Mexay AOBYMSA TOYEYHLIMW 3apPSPKEHHbIMW  TeflamMu  cuna  3neKTPUYecKoro
B3aumMmogencTeus pasHa 24 mH. Ecnn 3apsg ogHoro Tena yBenuyuuTb B 2 pasa, a
3apsig Apyroro Tena ymeHblwuTb B 3 pasa 1 paccTtosiHne Mexay Tenamu yBenuunTb
B 2 pasa, TO KakoBa OyadeTt cuna B3ammogenctTemna mexay tenamm? (OTBeT gante B
MH.)

PeweHwne.

CornacHo 3akoHy KyrnoHa, cuna B3anMogencTBus ANIEKTPUYECKNX 3apsigoB NPsIMO
NponopunoHanbHa NPOM3BEAEHUIO BENNYNH 3apsa0B M 06paTHO NponopLnoHanbHa
KBagpaTy pacCTOSAHUA MeXay HUMMN: F— kq 1292-

-
Takum ob6pasom, yBennyeHne 3apsga OgHoro n3 Ten B 2 pasa,
YMeHbLLEHNE 3apsga BTOPOro Tena B 3 pasa u yBenmyeHue

paccTosHNa Mexay Tenamy B 4 pasa npuBeneT K USMEHEHMIO CUMbI
. —_— a3a. OHa cTaHeT paBHOW
B3aMMOAENCTBUSA B P P 1

2 6 6.24MH=4MH.

OTtBerT: 4.
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3. 3apaHue 14 Ne 8906

PeweHue.
Cwuna ToKa nokasblBaeT Kakown 3apsaf,  NpoxXoauT Yepes nonepeyHoe ceveHme
NPOBOAHMKA 3a BpeMs4 t:

_ 4 _Ng. — 3apsif ANeKTPOoHa,

AJITIEKTPOHOB.
It 1-107°.0,24-10°°

1,6-10-1°

Hawngem oTctoga Yncrno 3neKTPOHOB:

OTeerT: 1500.

Yepe3 NpoBOAHWMK MOCTOSIHHOTO CeYeHUs TEYET MOCTOAHHbLIN TOK curion 1 HA.
CKOmMbKO 3MNeKTpoOHOB B CpefHeM MNpoxXoauT 4Yepes MnornepedHoe ceveHue ITOoro
npoBoAHuKa 3a 0,24 MKc?

— YUCJII0

= 1500.
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4. 3apaHue 14 Ne 8008

C kakou cunou B3aMMOZENCTBYIOT B BakyymMe [OBa MalieHbKUX 3apsKeHHbIX
lapuKa, HaxoOsAWUXCA Ha pacctodHum 4 M gpyr oT apyra? 3apsag Kaxgoro
wapwuka 8 - 1078 Kn. OTBeT Bbipa3uTte B MKH.

PeweHue.

To4yeyHble 3apsAagbl B3aI/IMOLI,eI7ICTByI-O C cunomn

8-1078.8.-1078
2 =3,6-107° H=3,6 mxH.
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: - : 5. 3apaHue 14 Ne 9089
-
@ —
- . - . .
@ @ o To4yeyHbIN MONOXUTENbLHLIW 3apan BenuuMHoM 2 MKKN nomeweH mexay AOBYyMS
. " L
:!: NPOTSKEHHBIMW  NracTUHaMW,  PaBHOMEPHO  3apsXKEHHbIMU  PA3HOMMEHHbLIMU
Vﬂ 3apagamu.  Moaynb  HanpPsKEHHOCTM  ANEKTPUYECKOro  rnonsd,  Cco3gaBaeMoro
@ @ MOMOXMNTENbHO 3apshKeHHOM nnactuHow, paseH 103 kB/M, a nons, cosgaBaemoro
“" W ¥ oTpuuaTenbHO 3apsKeHHOW nfacTuHOW, B 2 pasa Oonbwe. Onpegenute Moaysb

L "oy o o o -
‘,,:,_ﬂ,B C-)J'IeKTpI/N?CKOM cunbl, KoTopas byaeT AencTBOBaTb Ha yKa3aHHbIN TOYEYHbIN 3apsag.
@ g o OTBeTr fanTe B HbIOTOHAX.
o= "ﬂ

il it PeweHue.

: :: Tak Kak cunbl, ENCTBYHOLLME HA TOYEYUHbIV 3apsa NracTuH OyayT 4encTBOBaTh B
@ g “®  OJHOM HarnpaBsneHuu, To CyMMapHas anekTpuyeckas cuna

S B

o I __ - _ (. . 10 w2100 =
T F=qEi+gE =g(E-+E.)=q(2-Es+E;)=¢-3E, =2-10° Kx-3-10 —=6H.
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il g 6. 3apaHme 14 Ne 6198
L —

-

@ w P g Kni v < o
‘,,_:,__‘,q 5 Mo NpoBOOHWMKY TEYET MOCTOAHHbLIA SNEKTPUYECKUM TOK.
L y BennunHa 3apsga, npoxogsiwlero  4epes  NPOBOAHMK,
“ -« vd BO3pacTaeT C TeY4EHNEM BPEMEHU corracHo rpaduky. Kakosa

V.ﬂ 2 [ Ny
-y cvna Toka B npoBoAaHuke? (OTBeT fanTe B amnepax.)
0 1 2 3 4
Gf!ﬂ
&‘.ﬂ
L
-— g PeweHwue.
il Mg Cuna ToKa B NPOBOAHWKE — 3TO, MO OnNpefeneHvto, BenudnHa sapsga,

] npoTeKkarLLas Yepes NPOBOAHUK B €AMHULY BPEMEHU | —

-— g — I ) .
. At ‘W3 rpadomka Hanag
o e AQ, Aty nogcTaBUM WX 3HAYEHUS B BbIpAXEHUE ANS CUMbI TOKA: 6

— g I=-=1,5A.
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OTBerT: 1,5.
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7. 3apaHue 14 Ne 7702

il & Kakas moLlHOCTb Bblaensaercs B pesuctope R,, BKMOYEHHOM B
9NEKTPUYECKYIO Lenb, CXeMa KOTOPOWN n3obpaxkeHa Ha pUCyHKe?
? (OtBeT patb B BatTax.) R, =3 Om, R, =2 Om, R, = 1 Om, 3C
g MCTOMHMKA 5 B, BHyTpeHHee COonpoTUBNEHME WUCTOYHUKA
:I’L’ npeHebpexnmo mano.
PewieHue.

MNpn  nocnegoBaTenbHOM  COEAMHEHWM  MPOBOAOB  COMPOTMBIEHUS
CKnagblBatoTCSA: Ha BEPXHEM y4acTke conpoTmeneHne Ry -+ Ro.
£ 5B

= =1/
Ri+Ry, 30M+20OMm

Mo 3akoHy Oma cuna Toka Ha 9ToM y4acTke paBHa [ =

B pesucTtope R1 gpigensiercs MoWHOCTb

P=I’R; = (1 A)*>.3 Om =3 Br.

OTtBeT: 3.


https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=7702
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“w < 8 3apaHue 14 Ne 3330

L Ha rpaduke wunsobpaxeHa 3aBUCMMOCTb CWUIbl TOKa B
bt} NPOBOAHMKE OT HanNpshKEeHUs1 Mexay ero KoHuamn. Yemy
—g- paBHO conpoTueneHne npoeoaHuka? (OTteeT pante B
L B omax.)

!l 1) 0 5 10 15 20 25 30

Nl 1) U(B)

PeweHue.

— g CornacHo 3akoHy Oma, cuna Toka, ConpoTUBIIEHME NPOBOAHMKA W HaNpPshKeHne

“ w @ MeXay ero KoHuamu ceBA3aHbl COOTHOLLEHUEM U = IR.

LG
Ll g U 208
o w o  Wcnonb3ya rpauk, Haxoanm ConpoTUBNEHNe NPoBoAHMKa R = — = —— =5 Owm.


https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=3330

L W
“ a9 3apaHue 14 Ne 1334
o« ] —
@~ - -
o w o Mexgy ABYyMA TOYEYHbIMM 3APSKEHHBIMW  Ternamu Ccuna  ANEeKTPUYECKOro

:Ijsaammoneﬁcmwﬂ paBHa 20 mH. Ecnu 3apag ogHoro Tena yesenununtb B 4 pasa, a
@_z,_‘@ 3apsag Apyroro Tena yMeHbLMTb B 5 pa3 n pacctosiHue mMexay Tenamu YMEHbLUUTb

& 4 @B 2 pa3sa, TO kakoBa OyaeT cuna B3aumoaencTeust mexay Tenamu? (OTBeT gante B
b-": —e MH)

L

“ae PewueHue.

g P ~
&:* CornacHo 3aKOHY Kyn0Ha, cuia B3anMOOEUCTBUA 3IJNEKTPUHECKNX 3apAnoB

>y e npAMo rnponopunoHarnibHa rnpon3segeHuno BeriM4nH  3ap4aaoB U 06paTHO
“" W ® nponopuMoHanbHa KBagpaTy pacCcTOSIHUS MeXAy HUMU: _ kqi192

o F = 7

Lo r

—g— Takum o6Gpasom, yBenuueHne 3apsaa oaHoro U3 Ten B 4 pasa, yMeHblUIeHne
o B 3apsaa BTOporo Tena B 5 pa3 U yMeHbLUEHEe pacCTOSHUSA Mexay Tenamm B 2

Somre pasa NpuBESET K YBEMNMYEHWNIO Cyrbl B3anmogeiicteus 8 4-1/5 _ 16
g (1/2)> 5
. .16

@ w e pasa. OHa cTaHeT paBHOIA 5 +20 mH = 64 mH.

L

L

ol g

L

L

o= - —

“w ¢  OrserT: 64.
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10. 3apaHue 14 Ne 10472

PacctosiHne Mexay ABYyMA TOYEYHbIMWU 3NEKTPUYECKUMN 3apAadamMn yMeHbLUNIN
B3 pas3a, KaXxabl 13 3apAaAaoB yBeENNYNIIN B 3 pasa. Bo ckonbko pa3 yBesin4nrnca
MOOyrb CUJ1 ANEKTPOCTaTn4eCKoro B3anMOOENCTBUS Mexay HUMK?

PeweHue.

o kaq

Cwuna B3aMmogencTBmnga AByX TOMEYHbIX 3NEKTPUYECKNX 3apsiaoB paBHa P2

Mpn ymeHbLeHN pacCcTosHMS B 3 pa3a M yBenudeHuu 3apsg0B B 3 pasa cuna
B3anmMoaemncTeus ysennyuntca B 81 pas.

OTtBerT: 81.
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11. 3apaHume 31 Ne 6912

Ha pucyHke wn3obpakeHa 3aBUCUMOCTb CUIbl TOKa

% yepes namny HakanuMBaHus OT MPUINOXKEHHOTO K HeW

Hanps>XeHn4. I'Ipvl nocnegoBaresibHOM coeaAnHEHUN OBYX

TakKux namn " MCTOYHUKA Cuila TOKa B Lenn OKa3alJiaCb

40

PeweHue.
[Mpn nocnegoBaTefibHOM COEAVMHEHUW MNPOBOAHWKOB CuMna Toka B NHOObIX
yactax uenmogHauntaxe I=I, =1

lNonHoe Hanps>keHne B Uernn npu nocrnegoBareribHOM COeEAUHEHUN, WUIn
HanpdaxXeHne Ha nornwcax WUCTOYMHUKa TOKa, paBHO CyMMe H3I'Ip$|>K€HI/II7I Ha
OTAelIbHbIX Yy4aCTKaXx uernu: U=U; + Us.

‘Tlo rpadmuky Haxogum, 4Yto Ans Toka Ha namne 0,35 A COOTBETCTBYET
HanpskeHne 110 B.  Torga HanpsbkeHne NCToYHUKa U=U, + U, =220 B.

80 120 160 200 UB

paBHon 0,35 A. KakoBo HarpsbkeHMe Ha Kremmax
NCTOYHUKA? BHYTpPEHHMM COMpPOTUBMEHNEM WCTOYHUKA
npeHebpeyb.

OTtBeT: 220 B.


https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=6912

12. 3agaHue 31 Ne 3002

K ogHopogHOMy MegHOMY UUIMHAPWUYECKOMY MNPOBOAHWUKY ANTMHOM

yOernbHOe CONnpoTUBIEHME
yaenbHas TeNnoéMKoCTb 385 Jlx/(xr- K).

40 M NpunoXxunu pasHocTb noteHuyuanos 10 B. Kakum OynoeTt nameHeHue
TemnepaTtypbl npoBoAHuka 3a 15 c? W3meHeHuem conpoTuBneHus
NpoOBOAHMKA W paccestHneM Tenna npuM ero HarpeBaHUM MNpeHedpeyb.
(MnoTHoCTL Mean 8.9.10° kr/uf’,

1,7-107% Om-m,

KonnyecTtBo TennoTkl corfiacHo 3akony [bkoyna—JleHua: o — (Z“) -t

O = cmAT

S—nnouwlaab NonepeyHoro cev4eHus

PeweHue.
OTO KONMYeCcTBO TENNOTbI 3aTPaTUTCA Ha HarpeBaHne NPOBOAHMUKA:
m= plS
roe P mMacca npoBoAHUKA,
NPOBOAHMKA.
ConpoTuBNeHne NPoBOAHUKA: s — p?l
U2t
AT = ——~ 16 K.
cpl=psy
OTBeT: 16 K.
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